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NAJEM STROJEV ZA PREMIKANJE ZEMLJE 
KOT STRATEGIJA PODJETNIŠTVA V 

GRADBENIŠTVU
Ko najem postane najprimernejša rešitev

Prednosti, ki jih ponuja najem strojev za premikanje zemlje, je veliko. Nekatere med njimi so 
splošnega značaja, druge so značilne za ponudbo najemodajalca, še posebej, če je najemodajalec 
organizacija, ki je znana po svoji organiziranosti, profesionalnosti in sodelovanju s kupci.

Samo tisti, ki ima na voljo obsežno in raznovrstno ponudbo oz. park novih strojev, ter tisti, ki je 
kapilarno prisoten na celotnem območju, razpolaga z možnostjo celovite ponudbe v skladu s 
potrebami uporabnikov.

Odločitev za najem enega ali večih strojev iz Teknoxgroup Rent strojnega parka je pravi odgovor 
na Vaše zahteve in najboljša rešitev Vaših težav pri izvajanju delovnih nalog. Teknoxgroup Rent je 
garancija za zanesljivost in kakovost, saj naša flota postaja Vaš virtualni strojni park. 

Na kratko, Teknoxgroup Rent Vam zagotavlja uporabo ustreznega stroja v brezhibnem delovnem 
stanju za čas, ko stroj potrebujete.
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OSNOVNE PREDNOSTI NAJEMA

ZNIŽANJE FIKSNIH STROŠKOV

Možnost zamenjave fiksnih stroškov (ki so povezani z investicijo katerekoli vrste, kot je npr. nakup 
strojev) z variabilnimi stroški (kot je strošek najema) omogoča podjetju, da se elastično odziva na 
tokove na tržišču, t.j. da plačuje stroške dela, ko ima delo. V času, ko dela ni ali ko ga je manj, 
oz. ko je potrebno manj kapacitet ali ko nima dohodka, oz. ko so prihodki nižji, pa podjetje nima 
stroškov strojnega parka oz. so stroški v optimalnem smislu pokriti s prihodki. Z drugimi besedami, 
zamenjava fiksnih stroškov z variabilnimi nam omogoča, da v času prekinitev dela varčujemo z 
denarjem.

NIŽJA CENA ZA DELOVNO URO ZA 
STROJE Z NIZKIM KOEFICIENTOM 
UPORABE.

Stroji, ki delajo malo, vendar so nujno 
potrebni za dejavnost podjetja, imajo 
visoko ceno delovne ure, saj se morajo 
skupni stroški dela in lastništva (nakupna 
cena + obresti + zavarovanje + 
vzdrževanje + popravila + skladiščenje) 
pokrivati z zelo majhnim številom 
opravljenih delovnih ur.

Danes pa je mogoče varčevati z naje-
mom, ki omogoča prehod z uporabe, 
vezane na lastništvo, na uporabo, veza-
no samo na določeno obdobje – glede 
na zahteve dela.
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OSNOVNE PREDNOSTI NAJEMA

MOŽNOST RAZŠIRITVE LASTNE AKTIVNOSTI 
Z MOŽNOSTJO RAZPOLAGANJA Z “VIRTUAL-
NIM STROJNIM PARKOM”

Prednost najema se kaže v obdobjih zmanjšane 
kontinuitete dela in povečane raznovrstnosti 
poslovanja ter v možnosti potegovanja za trenutno 
razpisana dela, za katera podjetje ni opremljeno. 
Najem potrebnih strojev omogoča tudi prednost 
v smislu zaposlovanja lastne strukture in 
zagotavljanja prihodka tudi v obdobjih, ko je 
pomanjkanje tipičnih del.

MOŽNOST POTEGOVANJA ZA VEČJE 
ŠTEVILO POSLOV BREZ ZAHTEVANIH 
VELIKIH INVESTIRANJ

Kolikokrat se je že zgodilo, da so bili vaši 
stroji že zaposleni z obstoječimi deli in ste se 
zato morali odpovedati na novo ponujenim 
zanimivim delom?

Odslej s pomočjo najema takšne situacije ne 
predstavljajo več težave, saj ni več negotovosti, 
ki jih predstavljajo investicije, obenem pa se z 
najemom odpirajo nove možnosti zaslužka.

FINANČNA UGODNOST – POPOLNA DAVČNA 
OLAJŠAVA

Za razliko od finančnih obveznosti pri nakupu, 
stroški najema v celoti spadajo med stroške 
poslovanja, t.j. s 100% davčno olajšavo. Na ta način 
se lahko izognete težavam v zvezi z amortizacijo in 
izkoristite davčne olajšave, izhajajoče iz stroškov 
za vzdrževanje.

Tako vam najem omogoča prihranke pri davku, 
posledica pa je večja donosnost in rentabilnost 
vašega poslovanja.
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OSNOVNE PREDNOSTI NAJEMA

NAJEM KOT STRATEGIJA ZA OSREDOTOČANJE VIROV PODJETJA – FINANČNIH IN 
ČLOVEŠKIH – NA “POMEMBNE STVARI”

Če preučite seznam dejavnosti, ki so sestavni del potegovanja za posel na razpisanem natečaju 
( študija – ponudba – izvedba), boste ugotovili, da se “prava vrednost” za katerokoli podjetje ne 
nahaja v lastništvu materialnih dobrin, temveč v sposobnosti podjetnika, da predvidi maksimalno 
mogoče število spremenljivk ter uspešno popelje svoje podjetje k zaželenemu rezultatu.

Ker čas in viri niso neomejeni, so uspešna podjetja na konkurenčnem trgu tista, ki znajo osredotočiti 
svoje vire na “pomembne stvari”, medtem ko izbirajo ustrezno strokovne partnerje, ki jim lahko 
zaupajo vzporedne segmente, na  primer skrb za strojni park - najem. Takšna možnost osredotočenja 
zagotavlja izboljšanje vodenja posla in več dobička. 

VČERAJ - PONUDBA ZA IZVEDBO DEL Z 
LASTNIM REALNIM STROJNIM PARKOM

DANES - PONUDBA ZA IZVEDBO DEL Z 
VIRTUALNIM STROJNIM PARKOM

FIKSNI STROŠKI - Delavci, spremljevalni 
prostori, prehrana, zastoji strojev

VARIABILNI STROŠKI = Proporcionalno s 
produkcijo ( npr. strošek lastnih in najetih 
strojev na delu )

•

•

•

•

UPORABA USTREZNIH STROJEV SAMO V ČASU TRAJANJA DELA

Kolikokrat se dela na nekem gradbišču začnejo 
z na žalost neustreznimi stroji za določen posel. 
Le-ti so bodisi premajhni ali preveliki ali nimajo 
ustrezne moči. Posledično se neizogibno soočite 
z višjimi stroški in neučinkovitostjo dela, da težav, 
na katere naletite zaradi neustreznosti strojev, 
sploh ne omenjamo.

Ker produktivnost na časovno enoto na gradbišču 
ni vedno enaka, lahko dosežete optimalno 
učinkovitost samo z uporabo pravilno izbranih 
strojev za vsako posamezno fazo v delovnem 
procesu.

Izvajanje del samo s stroji, ki jih imate v lastništvu, ni optimalno, ker mora vaše podjetje razpolagati s 
širokim izborom strojev, ki po končanem delu oz. zaključenem poslu dolgo časa nekoristno stojijo (kot 
posledica višje cene delovne ure). Toda danes, z možnostjo najema, lahko širok izbor strojev postane 
vaša virtualni vozni park, pri tem pa vam v materialnem pogledu ni treba nositi stroškov lastništva oz. ni 
potrebno uporabiti kapitala za nakup strojev, katerih nadaljnja uporaba je negotova. Samo stroji v najemu 
maksimalno zvišujejo vašo učinkovitost na vaših gradbiščih (omogočajo prihranek) in vam zagotavljajo 
maksimalno varnost in produktivnost.
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OSNOVNE PREDNOSTI NAJEMA

PREDVIDEN ZNESEK STROŠKOV,  ENOSTAVEN IZRAČUN PREDRAČUNA

Poznavanje višine stroškov, povezanih s tarifami najema, ki vključujejo tudi stroške vzdrževanja 
in popravil, omogoča zelo natančno predvidevanje stroškov in trajanja izvedbe del, čeprav niste 
lastnih konkretnih strojev. Zato ste lahko tudi prepričani v točnost ocenjenih parametrov.

ZVEČANJE FLEKSIBILNOSTI PODJETJA

Najem vam ponuja odlično možnost korelacije stroškov in prihodkov, kar ni mogoče pri investiranju, 
kjer strošek nastane mnogo prej, preden pride do prihodka. Najem vam ponuja varno možnost 
povečanja ali zmanjšanja dimenzij podjetja brez zadolževanja in v skladu s trenutno poslovno 
situacijo; obenem pa imate tudi možnost hitre razširitve ali razpršene aktivnosti vašega podjetja 

MOŽNOST ZADOVOLJEVANJA TRENUTNIH KONIC PRI PRODUKCIJI 

Včasih prihaja do zahtevanih konic pri produkciji brez predhodnega obvestila oz. predvidevanj. 
Zadovoljevanje takih konic s stroji lastnega strojnega parka utegne podaljšati izvedbene roke in 
povzročiti finančne izgube. Velika prednost najema za vaše podjetje je v možnosti docela varnega 
spreminjanja proizvodnih kapacitet  in doseganju postavljenih izvedbenih rokov.

FINANČNA DONOSNOST

V obdobjih negotovosti ali ko je dela manj, je največja neznanka pri investiranju tista, ki se nanaša 
na akumulacijo potrebnih sredstev za obveznosti, nastale iz nakupa stroja. Rešitev, ki omogoča 
delo z maksimalno varnostjo, je najem, kajti najem pomeni, da vam ni treba sprejeti težkih finančnih 
obveznosti in da odplačujete samo, ko stroj dela, t.j. samo, ko služi denar. Najem pomeni tudi 
minimalne obveznosti in zato maksimalni dobiček. Zato lahko rečemo, da je najem zelo pomembna 
alternativa financiranju, saj zvišuje vaše kapacitete za izvedbo del in ne vpliva na finančne zmogljivosti, 
ki so usodnega pomena za razvoj podjetja. Zato je tudi manj koriščenja bančnih kreditnih storitev
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PREDNOSTI NAJEMA 
TEKNOXGROUP RENT

Cilj storitve Teknoxgroup Rent-a je ponudba proizvodov in storitev, ki našim najemnikom ZNIŽUJEJO 
STROŠKE NA KUBIČNI METER. Uresničitev tega koncepta, nanašajočega se na naš strojni park, 
nas zavezuje k upoštevanju naslednjih kriterijev:

SAMO NOVI STROJI

Katerikoli rabljeni stroj, pa čeprav je odlično vzdrževan, je podvržen neizbežnemu fizikalnemu zakonu 
staranja: čez čas začne upadati produktivnost; to pomeni, da ima novi stroj istega tipa in znamke 
vedno za določen odstotek višjo produkcijo od rabljenega stroja. Če to prevedemo v finančni jezik, 
pomeni to občuten prihranek. Iz tega razloga Teknoxgroup Rent vključuje v svojo floto samo nove 
stroje. Novi stroji so razen tega zanesljivejši in vam ponujajo več možnosti upoštevanja zadanih 
rokov izvedbe dela ob minimalnih koeficientih podaljšanj zaradi zastojev.

SAMO STROJI NAJNOVEJŠE GENERACIJE

Druga tipična značilnost industrijskih strojev je, da so podvrženi zastarevanju. V vsakem trenutku 
prihajajo na tržišče novi, tehnološko razvitejši in naprednejši stroji. Tudi v tem primeru bo uporaba 
strojev najnovejše generacije pomenila več produktivnosti kot uporaba zastarelih modelov.

Saj bodo stroji najnovejše generacije imeli večjo produkcijo v  m3 v istem času oz. enako produkcijo  
m3  v krajšem času.  Če imate na voljo strojni park najnovejše generacije, pomeni to za vas občuten 
prihranek.

RAZPOLOŽLJIVOST

Številne možnosti, ki jih ponuja Teknoxgroup Rent flota, vam omogočajo, da poiščete najprimernejši 
stroj glede na vaše potrebe oz. da prevzamete vse za vas dobičkonosne posle, t.j. odpirajo vam 
možnosti neposrednega dobička.

RAZNOLIKOST

Veliko število modelov, delovnih priključkov in 
opreme je jamstvo, da boste vedno imeli pri 
roki najprimernejši stroj glede na obsežnost in 
tip dela, ki ga nameravate opraviti. Zato vam je 
vedno na voljo prava korelacija med prihodki in 
odhodki, brez koriščenja virov, torej prihranek.
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PREDNOSTI NAJEMA 
TEKNOXGROUP RENT

BREZ POTREBE PO DELAVNICI IN REZERVIH DELIH:
ZAJAMČENA PODPORA (VZDRŽEVANJE IN POPRAVILO VKLJUČENA V CENO)

Vsi stroji iz Teknoxgroup Rent flote so vključeni v sporazum o vzdrževanju CSA, ki ga, kjerkoli že 
se vaše delovišče nahaja, opravljajo usposobljeni in kvalificirani serviserji. Naročilo intervencije je 
maksimalno poenostavljeno, zadostuje samo vaš telefonski klic, najpomembneje pa je, da ni več 
potrebno investiranje v lastne servisne moči, delavnice, skladišče rezervnih delov … 

FLEKSIBILNE TARIFE ZA DOLGOTRAJNEJŠE NAJEME - Tarife Teknoxgroup Rent-a so zamišljene 
tako, da čim več delate, tem manjša je najemnina na mesec.

JAMSTVO ZA SPOŠTOVANJE PREVZETIH OBVEZNOSTI IN IZVEDBE DELA PO NAČRTU: 
PO ZASLUGI 100% RAZPOLOŽLJIVOSTI TER MOŽNOSTI ZAMENJAVE STROJA V PRIMERU 
DOLGOTRAJNEGA ZASTOJA OZ. OKVARE

Vsi vemo, kako pomembno je za podjetništvo spoštovanje dogovorjenih časovnih rokov. Uspešnost 
podjetja pogosto zavisi od sposobnosti odziva na težave, tako da investitorji ne ostanejo na cedilu. V 
poslovnem svetu je ta sposobnost tudi del zmožnosti medsebojnega povezovanja v smislu poznavanja 
možnosti in kapacitet; na ta način je za katerikoli proizvodni proces življenjskega pomena pravilna 
ocena in izbira zanesljivih dobaviteljev. To dejstvo je še toliko pomembnejše za najem, saj tretjim 
strankam prepuščate v izvedbo pomemben del aktivnosti vašega podjetja. Možnost, da uporabljate 
stroj, v uporabo katerega so vključeni tudi vsi riziki, ki nastajajo pri izkoriščanju (vzdrževanje, popravilo, 
zavarovanje, transport), in ki je maksimalno razpoložljiv, je ugodnost, ki vam jo zmore jamčiti samo 
zanesljiv in učinkovit partner, kot je Teknoxgroup Rent.
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PREDNOSTI NAJEMA 
TEKNOXGROUP RENT

VELIKA MOŽNOST IZBIRE

Teknoxgroup Rent je vaš virtualni vozni park, s širokim izborom tipov in modelov strojev.  S pomočjo 
Teknoxgroup Rent-a imate pri roki vedno pravi stroj za izvedbo trenutnega posla. To pomeni tudi 
zanesljivost pri izbiri in izvedbi nestandardnih poslov.

NAKLADALCI NA KOLESIH

VAŠ VIRTUALNI VOZNI PARK – PRIPRAVLJEN NA DELO

BAGRI GOSENIČARJI

BAGRI NA KOLESIH 

MINI BAGRI  

NAKLADALCI NA 
GOSENICAH   

VEČNAMENSKI 
NAKLADALCI   

KOMBINIRKE 
GREDERJI 

VALJARJI ZA PODLAGO 

ASFALTNI VALJARJI 

TELESKOPSKI 
MANIPULATORJI 

VEČNAMENSKA 
DVIGALA 

KOMPAKTNI 
NAKLADALCI 

GENERATORJI 

PRIKLJUČKI 

KOMPAKTORJI

VARNO DELO S STROJI, KI V CELOTI USTREZAJO VSEM VELJAVNIM PREDPISOM O VARNOSTI 
PRI DELU.

Zavarujte svoje interese in delajte z opremo, ki je varna. Teknoxgroup Rent floto sestavljajo novi stroji, 
ki ustrezajo vsem trenutno veljavnim predpisom o varnosti in varovanju okolja. Funkcionalnost in 
učinkovitost stroja preverjajo vedno in ob vsakem servisiranju.

BREZ PRESENEČENJ: TRANSPARENTNE TARIFE, JASNE POGODBE, POPOLNO 
ZAVAROVANJE.

Tarife najema v okviru Teknoxgroup Rent-a so javne. Ne boste imeli občutka, da  vas obravnavajo 
drugače kot ostale. Pogodbe o najemu so jasne in vsebujejo vse vidike odnosa med najemodajalcem 
in najemojemalcem. S pokritjem oz. zavarovanjem po formuli “All Risk” in proti tretjim osebam, kakor 
tudi z osnovno vsebino pogodbe ste zavarovani pred nezgodami vseh vrst – saj velja da, če delate, 
morate biti varni.

Traktori
gosjeničarji 
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PREDNOSTI NAJEMA 
TEKNOXGROUP RENT

VELIKO ŠTEVILO POSLOVNIH ENOT OMOGOČA VARNO IN ZANESLJIVO DELO, TUDI KO 
STE ODDALJENI OD SEDEŽA VAŠEGA PODJETJA

Teknoxgroup Rent vam omogoča popolnoma varno delo tudi tedaj, ko ste oddaljeni od sedeža 
svojega podjetja. Tako lahko prevzamete posle, ki so na večji oddaljenosti od vašega podjetja, 
saj ste lahko vedno prepričani v maksimalno razpoložljivost stroja in imate servis vselej na dosegu 
roke.

Grosuplje

Maribor

SVETOVANJE IN ŠTUDIJA APLIKACIJE S STRANI AVTEKOVIH EKSPERTOV

Velika prednost najema je možnost uporabe strojev, ki jih običajno nimate v svojem strojnem parku. 
Toda izvedba dela s strojem, ki ni del vašega strojnega parka in ga ne poznate, ne predstavlja 
problema, saj vam Avtek stoji ob strani s svojim strokovnim znanjem in vam pomaga pri izbiri 
strojev in načrtovanju njihove optimalne uporabe.

TRANSPORT

Da bi se lahko v celoti in varno osredotočili na “pomembne stvari”, t.j. se soočili z vsemi izzivi in 
zahtevami, ki jih pred vas postavlja posel, vključuje naša ponudba tudi storitev transporta gradbenih 
strojev po fiksnih cenah

11



NOVA ALTERNATIVA

Možnost najema gradbenega stroja in stroja za manipulacijo odpira nova obzorja v reševanju 
problematike podjetništva. Tako je na primer potreba po povečanju proizvodnih kapacitet za kratek 
čas težava, s katero se verjetno pogosto srečujete.

Do nedavnega je bila edina možnost, ki vam je bila na voljo, nakup novih strojev, katerih uporaba 
ni bila jasno določena. Danes obstaja razumna alternativa – možnost najema. To dejstvo vpliva tudi 
na nekatere druge splošno veljavne resnice:

“AMORTIZIRANI STROJ JE PODOBEN HRANILNI VLOGI V BANKI”

Na žalost danes vse manj, vsekakor pa ne za vse vrste strojev. Čedalje težje je oceniti tokove in 
spremembe konjunkture in obrestnih stopenj. Dodatno postaja realizacija projektov v času večje 
ponudbe rabljenih strojev ali neugodnih gospodarskih tokov še posebej težavna. Zato “računa v 
banki” v tem primeru ni mogoče izkoristiti po potrebi.    

“AMORTIZIRANI STROJI NE STANEJO NIČ”

Pogosto radi pozabimo pomembno dejstvo, da je potrebno v amortizirane stroje dodatno vlagati za 
popravila in vzdrževanje potrebne delovne kondicije stroja. V primeru občasne uporabe stroja pa 
so tu še dodatni stroški za relativno majhno število delovnih ur.

“KDOR STROJ NAJAME, NIMA DENARJA ZA NAKUP STROJA”

Podjetnik, ki se je odločil stroj najeti, je spoznal, da je za podjetje pomembnejša likvidnost kot 
investirani kapital. Danes se mora tisti, ki želi biti na tržišču konkurenčen, nemudoma in na fleksibilen 
način odzvati na potrebe na tržišču, to pa je mogoče samo, če je njegovo podjetje likvidno. V 
državah z izrazito nagnjenostjo k investicijskim vlaganjem, kot so Velika Britanija, Francija, Italija, 
Nemčija, je polovica strojev v uporabi v najemu.

12
“Stroji za najem niso takoj razpoložljivi” 
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NOVA ALTERNATIVA

KDAJ SE NAJEM IZPLAČA

V skladu z zgoraj navedenimi dejstvi poskušajte poiskati za vas najugodnejšo rešitev. S pravilno 
analizo stroškov boste prišli do spoznanja, da se najem delovnega stroja zdaleč bolj izplača, kot je 
to videti na prvi pogled.

Zagotovo se vselej bolj splača najeti delovni stroj, kot ga kupiti, če boste stroj uporabljali približno 
1000 ur na leto. Sprejeti pravo odločitev v takih primerih, pomeni pridobiti si strateško prednost 
pred konkurenco.

Grafikon na osnovi potrebne zasedenosti stroja na gradbišču in delovnih ur stroja kaže, v katerih 
primerih je najem najugodnejša rešitev. 

KAKŠNA REŠITEV?

NOVO

SKORAJ 
NOVO

RABLJENO

NAJEM

DEFINICIJA:

RAZPOLOŽLJIVOST 
(dni / leto)

UPORABA
(ure / dan)

KRITIČNOST 
APLIKACIJE
(dni / leto)

Razpoložljivost > 150 dni na leto
Uporaba > 6 ur na dan
Stopnja kritičnosti aplikacije: Visoka

Razpoložljivost > 200 dni na leto
Uporaba > 2 – 4 ure na dan
Stopnja kritičnosti aplikacije: Povprečna

Razpoložljivost > 200 dni na leto
Uporaba > 1 – 2 uri na dan
Stopnja kritičnosti aplikacije: Nizka

Časovno obdobje, ko mora biti 
stroj prisoten na delovišču.

Povprečna uporaba stroja 
(v urah) v obdobju prisotnosti 
na delovišču.

Aplikacija je kritična, če lahko 
neučinkovitost stroja povzroči 
visoke odvisne stroške v 
delovnem procesu.  

Razpoložljivost > 150 dni na leto
Uporaba > 4 ure na dan
Stopnja kritičnosti aplikacije: 
Visoka ali zelo visoka

NAJBOLJŠA REŠITEV
(Novo – Skoraj novo – Rabljeno – Najem)

ZAHTEVANA 
PRISOTNOST

(dni/leto) 

2 
u
ri

/d
an

4 
ur

e/
da

n

6 
ur

/d
an

8 u
r/d

an

10 ur/d
an

20 ur/dan

R
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R
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O
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NOVO 
ALI DOLGOROČNI 

NAJEM

Uporaba 
(ure/leto)
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NOVE REŠITVE 
TEKNOXGROUP RENT-a

Če ocena stroškov ni možna – nič zato.

Če želite poiskati najugodnejšo rešitev, morate poznati vse stroške lastništva, dela in najema. 
Najprej morate poznati strošek za kubični meter ali ceno delovne ure stroja, ki ga imate v lastništvu, 
in te stroške primerjati s ceno najema enakega stroja. Če stroškov ne morete natančno izračunati, 
vam lahko z okvirnimi podatki priskoči na pomoč Avtek d.o.o.

Kriterij za izbiro najema – Profesionalnost

Za najem se odločajo podjetja, ki želijo v segmentu gradbeništva v celoti izkoristiti  svoje sposobnosti 
investiranja v izvajanje del. Najem je za podjetja, ki zahtevajo celostno in učinkovito storitev, ki jo 
jamči kvalificirano in šolano osebje, profesionalna svetovalna služba s strukturo podpore, ki je 
sestavljena iz direktnih servisov za vse vrste zahtev, kapilarna prisotnost na tržišču in predvsem 
možnost razpolaganja s celotnim strojnim parkom v virtualnem smislu, dopolnjeno s širokim izborom 
delovnih priključkov in orodij, ki so na voljo v najkrajšem možnem času.

Maksimalna fleksibilnost in trenutno povečanje likvidnosti podjetja

Mednarodne izkušnje v industriji v zadnjih letih kažejo na nenehne spremembe in širjenje zahtev. 
Čedalje pogosteje se veliki projekti zaključujejo brez dodatnih razpisov. Pojavljajo se razpisi za 
popolnoma različna dela, tako da se podjetja pogosto znajdejo v težavah, ker nimajo na voljo 
primernih sredstev. Kompetenten partner, kot je Teknoxgroup Rent, vam lahko pomaga na dva 
načina: na eni strani z ustreznimi stroji in na drugi s svojo široko ponudbo. Možnost najema strojev 
namesto zamenjave vaših starih in dotrajanih je ključ za direktno povečanje likvidnosti vašega 
podjetja
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Vse potrebe niso enake

Vsako podjetje ima drugačne, edinstvene potrebe. Zato je ponudba Teknoxgroup Rent-a  fleksibilna, 
tako da jo je mogoče prilagoditi vašim specifičnim zahtevam. Pri nas boste zagotovo našli to, kar 
potrebujete.    

PONUDBA NAJEMA TEKNOXGROUP RENT-a

Stroji iz naše flote so vam na voljo preko naših poslovnih enot (ustrezni stroj za vaše delo se 
nahaja v bližini vašega gradbišča).

Stroji najnovejše generacije v brezhibnem delovnem stanju. Novi stroji z nizkim številom delovnih 
ur, brezhibno vzdrževani. Stroji v skladu z vsemi trenutno veljavnimi predpisi glede varnosti in 
varovanja okolja.

Zajamčena servisna podpora. Vse naše stroje vzdržuje in servisira naše strokovno in šolano 
osebje.

Fleksibilne tarife – za daljša obdobja najema. Čim daljši je najem, tem nižja je mesečna 
najemnina.

Transportna storitev.  Dobava in vračilo stroja na in z vašega gradbišča.

Donosnost. Najem šteje kot strošek poslovanja – davčna olajšava.

Prilagajanje.  Za vsako družino strojev so na voljo potrebni priključki in konfiguracije, ki kar 
najbolje ustrezajo delu, ki ga opravljate

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.



ZA DODATNE INFORMACIJE  POKLIČITE NAŠO NAJBLIŽJO POSLOVALNICO

Sedež družbe 
Avtek d.o.o.
Pod Jelšami 10
1290 Grosuplje
tel.: +386 1 78 18 218
fax: +386 1 78 60 366

Poslovna enota
Avtek d.o.o.
PE Maribor
Limbuška c. 2 
2431 Limbuš
tel.: +386 2 42 95 090
fax: +386 2 42 95 092


